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Ypok Ne25 (25.12.2019)
OcHOBbI aTOMHOW U AAepPHON (PU3UKMK.

3adayu

20,22, Cronrko KBAHTOB ¢ PA3TMYHON IHepTHell MOMKET HCITYCTHTh ATOM
BEOAODOOA, eCaOH AMeKTPOH HAXOAHTCA HA TpeThel opbure?

20.34. Atom BofopoAa B OCHOBHOM COCTOAHHM MOTMOTHI KBaHT CBETa

¢ nnunoii Bonusl A = 1,2 1075 ¢m. Onpegenurs paguyc op6HTE 3n1eKTpOHA &
HGEE?HH&HHBM ATOMA.

20,40, Ina aromMa BojopoJa PACCYHTATE MAKCHMAJLHYI) H MHHHMAIL-
HYH 4acTOThI, COOTEETCTRYOIHe cepul BansMepa (n = 2).

20.45. ATom BOgOpOMA, HAXOAAMMIACA B OCHOBHOM COCTOAHHH, TepeBo-
BAT B BoabyxaeHHoe cocroanne. [Ipu nepexone 3 BoabyxageHHOre COCTOA-
HHA B OCHOBHOe B CIIeKTpe HaJYUeHHA ATOMA MoclefoBaTelsHo HAGMOJalOT
ABA KBAHTA ¢ ANMMHAMH BoJH A; = 1876 aM 1 A; = 103 M. Ha xaxoM sxepre-

THYECKOM YPOBHe HAXOJMJICA ATOM B Bo3lyKIeHHOM COCTOAHHHT?

20.48. ®orou ¢ aneprueii £ = 16,5 3B su1Oun anexTpor U3 HepoabymueH-
HOro atoma sogopofa. Kakyio ckopocTs GyAeT MMeTh 3/1eKTPOH BAAJIH OT AA-
pa aToma?

20.50. INoxousmuiica aToM BOAOPOAA HCIIYCTH (OTOH NpH NMepexoie U3
COCTOSHHMA N = 2 B ocHOBHoe cocTosme n = 1. Karylo cxopocts npuobpen
arom?

20.63. doron, KOTOPOMY COOTBETCTRYET AMMHA BOAHE A = 900 A, Buibnu-
BEaeT 3JeKTpOH ¢o BTOpoH GopoBckolt opbuTel aToMa eomopoaa. Haxomscs
BOANH OT ATOMA, 2/MeKTPOH BleTaeT B OQHOPOAHOSe MATHHTHOS ITOJe ¢ MHAYK-
oweir B = 5 MTa Tak, YT0 MATHHTHOe IOJ€ TNepHNeHIHKYIAPHO CKOPOCTH
anexrpona. OnpefenuTh pagayc opfuTE!, Mo KoTopoii 6yaeT ABHTaAThCH 3MEK-
TPOH B MATHHTHOM ITOJIE.

20.68. DnexTpoHsl aTOMOE BOJOpOAa NMEePeXoAAT ¢ TpeTheil GopomcKo#
opOHTH B OCHOEHOE cocToAHME. IIpH 9TOM HANYYaeTCHA NapANTeTLHLIE MOHO-
XPGHHTH‘!EEHHﬁ NYYOK CBETH. ,]IBB.T.[EHH.E FTOrD IIF'IIR& CREETA Ha aepﬂnnhnym
NopepXHOCTL, PACMOMOMEHHYHD NepleHIHKYNAPHO NajalpileMy OYYKY, p =
= 0,1 mrlla, OnpegenuTs Yncao GOTOHOR, NPOXOAAIIHY eXeCeKYHIHO Yeped
eIHHHANY NOoNepevMHOoro CeMeHHA aTOTr0 IIYHUKA.,

20.71*, Opny ua nuawrit cepun Bannmepa ‘aToma Bogopona HaGnoOfaKwT ¢
IOMOIOLID THGPAKNHOHEOH pelneTkH. ClleKTp NepRoro MOpAAKA 970l MTHHENHE
Bujen nog yraoM ¢ = 9,72 « 10-2 pan. IocrogHHas pemerkn d = 5 MKM, CBET
HA PelIeTKY NajaeT HopManbHo. OnpeflenATs HoMep opGHTH 1, MPH Hepexo-
Je ¢ Roropoll HanyyaeTcH 3TA THHHA.
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KBAHTOEBAHM A OopbMT aMeKTPOHA
mu,r, =nh U — CKOpPOCTB 3JIeK- 1m/c
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yacToT Bopa r — paguyc opbHTHE 1M
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